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 Încheiat astăzi 9 ianuarie 2025 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului local 

Subcetate, convocată de îndată la sediul Primăriei comunei Subcetate, din comuna Subcetate, satul 

Subcetate, str. Protopop Elie Câmpeanu, nr. 16, Sala de ședințe. La lucrările şedinţei d-nii 

consilieri au fost convocaţi conform Dispoziţiei primarului nr. 1/9.01.2025. S-au prezentat la 

lucrările ședinței consiliului local 11 consilieri.  

 D-nii consilieri sunt de acord ca preşedinte de şedinţă să fie domnul consilier Rizea Ion, 

care a fost propus să fie preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive, începând cu luna 

noiembrie 2024.  

Secretarul general al comunei Subcetate anunță că nu au fost formulate amendamente de 

fond sau de formă asupra proiectului de hotărâre înscris în proiectul ordinii de zi. 

 Se prezintă proiectul ordinii de zi. D-nii consilieri sunt de acord cu proiectul ordinii de zi 

care se aprobă cu 11 voturi pentru. 

 Secretarul general al comunei Subcetate supune la vot Procesul verbal al şedinţei 

anterioare a Consiliului local din data de 19 decembrie 2024. D-nii consilieri prezenţi sunt de 

acord cu forma şi conţinutul Procesului-verbal al şedinţei anterioare, care este aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de funcționare și a secțiunii de 

dezvoltare din excedentul bugetului local și al bugetului activității finanțate din venituri 

proprii și subvenții al anului 2024. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a 

dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul 

primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de 

şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. Dl 

preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat 

cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 1/2025 privind acoperirea definitivă a deficitului 

secțiunii de funcționare și a secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local și al 

bugetului activității finanțate din venituri proprii și subvenții al anului 2024. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind utilizarea sumei de 2.340.251,31 lei din excedentul bugetului local și al 

bugetului instituțiilor publice finanțate integral din venituri proprii și subvenții din anul 

precedent, pentru acoperirea temporară a golurilor de casă. Dl preşedinte de şedinţă spune că 

în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite 

rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de 

hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu 

materialul prezentat. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. 

Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 2/2025 privind 

utilizarea sumei de 2.340.251,31 lei din excedentul bugetului local și al bugetului instituțiilor 

publice finanțate integral din venituri proprii și subvenții din anul precedent, pentru 

acoperirea temporară a golurilor de casă. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea 



 

 

avansului proiectului „Înființarea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare menajeră în 

comuna Subcetate, județul Harghita”. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii 

s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul 

primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de 

şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. Dl 

preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat 

cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 3/2025 privind aprobarea solicitării prelungirii 

scrisorii de garanție pentru garantarea avansului proiectului „Înființarea sistemelor de 

alimentare cu apă și canalizare menajeră în comuna Subcetate, județul Harghita”. 

   Nu mai sunt probleme de discutat şi domnul preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă. 
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